PRIMER PREMIO CATEGORIA B ( 3º Y 4º DE ESO)

ELENA GENTO 3º B
WILDEST DREAMS
Cuatro paredes, una habitación, una luz medio fundida, una puerta entreabierta y una ventana…cerrada.

Golpes que dolían más en mi mente que en mi cuerpo.

Fueron sus labios piropos del mismo diablo y la fuerza, su cobardía. Ese hombre al que amé fue menos hombre…

Ese día las estrellas brillaban menos, y la luna se escondía entre las nubes.

Un golpe tras otro. De repente mis labios se abren para soltar un grito, después de eso, un vacío… Mis ojos se cierran y lentamente caigo en un profundo sueño que ni el beso del príncipe azul me podrá despertar.

PRIMER PREMIO CATEGORÍA A (1º Y 2º DE ESO)

JOSE JOAQUÍN CEBADA GARCÍA
Viajábamos en el tren. Mi madre y yo veníamos de Sevilla de casa de mi tía Paloma. Nos gustaba ver el paisaje por la ventana.

En una estación se subió una señora con dos niños. Me llamó la atención su aspecto. Tenía marcas de golpes en la frente y arañazos en la cara. Llevaba una pequeña maleta y agarraba de la mano a sus dos hijos. Los pequeños estaban un poco asustados, pero su madre trataba de tranquilizarlos. Se sentaron cerca de nosotros. Aunque hablaba bajito no pude evitar escuchar lo que decía la madre:


“Vamos a una casa muy bonita. No estaremos solos. Viviremos con otras mamás con sus hijos y nos ayudarán. Allí no habrá más gritos. Nunca más podrá hacernos daño nadie… Nadie más sabe la dirección, solo nosotros…Irene, la asistente social, dice que allí empezaremos una nueva vida…”

Los niños sonrieron tímidamente. Ella también sonreía.

Llegamos a nuestra estación. Bajamos al andén y les dije adiós con la mano deseándoles mucha suerte.

